
2016年度　個別授業に関する学生アンケート（全体） 千葉経済大学

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1,305 30.4 1,782 41.5 1,005 23.4 64 1.5 133 3.1 4,289 48

1,095 32.7 1,385 41.3 714 21.3 56 1.7 102 3.0 3,352 28

3.78 1,187 27.7 1,588 37.0 1,101 25.7 225 5.2 191 4.5 4,292 45 0.720 * 1.047

3.86 1,002 29.9 1,290 38.5 769 22.9 160 4.8 132 3.9 3,353 27 0.730 * 1.026

3.49 813 18.9 1,238 28.8 1,672 38.9 394 9.2 184 4.3 4,301 36 0.073 * 1.033

3.48 618 18.4 991 29.5 1,293 38.5 320 9.5 140 4.2 3,362 18 0.061 * 1.028

4.12 1,811 42.1 1,464 34.0 860 20.0 97 2.3 74 1.7 4,306 31 0.608 * 0.922

4.19 1,511 44.9 1,155 34.3 579 17.2 73 2.2 48 1.4 3,366 14 0.610 * 0.894

3.80 1,255 29.4 1,464 34.3 1,138 26.7 241 5.7 166 3.9 4,264 73 0.746 * 1.047

3.86 1,051 31.5 1,175 35.2 806 24.2 185 5.5 119 3.6 3,336 44 0.746 * 1.039

3.84 1,204 30.4 1,384 34.9 1,064 26.8 187 4.7 128 3.2 3,967 370 0.688 * 1.013

3.90 992 32.1 1,124 36.4 746 24.1 141 4.6 88 2.8 3,091 289 0.688 * 0.996

942 26.9 338 9.7 1,411 40.3 543 15.5 265 7.6 3,499 838

756 27.5 274 10.0 1,085 39.4 437 15.9 201 7.3 2,753 627

64 9.0 146 20.6 250 35.3 264 37.2 153 21.6 709 3,628

55 10.8 111 21.9 170 33.5 204 40.2 105 20.7 507 2,873

188 23.1 73 9.0 248 30.4 87 10.7 437 53.6 815 3,522

141 22.0 61 9.5 206 32.2 57 8.9 357 55.8 640 2,740

9 4.11 1,418 33.3 1,962 46.1 810 19.0 58 1.4 7 0.2 4,255 82 0.147 * 0.762

2.01 205 5.0 175 4.3 691 17.0 1,396 34.3 1,608 39.5 4,075 262 0.294 * 1.090

2.05 181 5.6 154 4.8 552 17.2 1,092 34.0 1,234 38.4 3,213 167 0.304 * 1.119

3.80 1,202 28.3 1,535 36.1 1,138 26.8 218 5.1 160 3.8 4,253 84 1.026

3.87 1,022 30.5 1,252 37.4 804 24.0 152 4.5 118 3.5 3,348 32 1.013
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この授業では、板書（黒板の文字・図）、教科書（参考書）、配布資料、
視聴覚教材（ビデオ、パソコン等）、その他は授業を理解するのに役立ちましたか
（高出席率）

その評価に該当するものは具体的には何ですか

その他
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7

板書 教科書 配布資料 視聴覚教材

早口で分かりにくかった 声が聞き取りにくい

設問11
との

相関係数
設問文

1

回答数／回答率(%)
全体

平均点
無効

回答数
有効

回答数

あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

1

（高出席率）※設問9で5と4に回答した学生のみで集計
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この授業を受講して、授業の内容に興味や関心をもちましたか

（高出席率）

この授業の教授法はわかりやすいものでしたか

設
問

3

4
この授業では、教員が授業に対して熱意を持っていると感じられましたか

2
（高出席率）

この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか

（高出席率）

5
（高出席率）

11

10

あなたは、この授業にどの程度出席しましたか

あなたは、授業時間以外にこの授業に関して１回あたりどのくらい自主学習の
時間を取りましたか（課題を含む）
（高出席率）

この授業を総合的に評価して満足していますか

（高出席率）

出席の取り方に不満

8
この授業について当てはまるものにすべてマークしてください
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この授業の担当教員について当てはまるものにすべてマークしてください

（高出席率）

質問に答えない 教員の言葉が不快
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5.たいへん満足している

4.どちらかといえば満足している

3.どちらともいえない

2.どちらかといえば満足していない
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設問6-ｂ 授業を理解するのに役立ったもの

5.板書

4.教科書

3.配布資料

2.視聴覚教材

1.その他


